
 
  
 
Kolesa iščejo nove lastnike – pridružite se sejmu pri Expanu! 
 
Pomurski center mobilnosti vabi na 2. regijski sejem rabljenih koles, kjer bodo kolesa, skiroji in 

otroška kolesa dobila priložnost za novo življenje. Dogodek je namenjen vsem, ki želite prodati, 

kupiti ali preprosto pobližje spoznati svet kolesarjenja in trajnostne mobilnosti. Sejem rabljenih koles 
bo potekal v soboto, 11. aprila 2026, od 10. do 14. ure, na parkirišču pri Expanu v Murski Soboti. 
Prvih 50 obiskovalcev, ki bodo na dogodek prišli peš, s kolesom ali z javnim prevozom, bo prejelo 

brezplačno vstopnico za ogled razstave v interaktivnem doživljajskem parku Expano. 

 
Dogodek že drugo leto zapored organizira Pomurski center mobilnosti (PCM), ki deluje v okviru 

Zavoda za turizem in razvoj Lendava; ta kot regijski koordinator aktivnosti Evropskega tedna 

mobilnosti v Pomurju spodbuja trajnostne oblike mobilnosti. Njegova naloga je povezovanje občin in 

lokalnih organizacij ter spodbujanje trajnostnih oblik mobilnosti – od hoje in kolesarjenja do javnega 

prevoza. Z različnimi akcijami, dogodki in sodelovanji center prebivalcem približuje pomen 

spremembe potovalnih navad ter s tem prispeva k bolj zdravemu, varčnemu in okolju prijaznemu 

načinu življenja. 

 

Odlična priložnost, da svojim kolesom podarite novo življenje 
 
V sklopu teh prizadevanj PCM po lanski jesenski izvedbi tako pripravlja že drugi regijski sejem 

rabljenih koles, ki je odlična priložnost, da svojim kolesom, skirojem ali otroškim kolesom podarite 

novo življenje in hkrati prispevate k ponovni uporabi ter krepitvi trajnostne mobilnosti. Na sejmu se 

obeta tudi pestro spremljevalno dogajanje: 

 
●​ otroški mini poligon spretnostne vožnje in zabavne igre na dveh kolesih  
●​ preventivna delavnica in predstavitev varne vožnje z e-kolesi (AMD Štefan Kovač M. Sobota) 
●​ delavnica s simulacijo (PP Murska Sobota) 
●​ servisni kotiček z manjšimi popravili in nasveti za kolesarje (BICIKLIN, prodaja in servis koles) 
●​ možnost prodaje kolesa preko dražbe 
●​ promocija zdravega življenjskega sloga in aktivnega preživljanja prostega časa 
●​ glasba, animacija in vodenje programa 
●​ stojnice z lokalno ponudbo 

 
Pridite, pripeljite svoje staro kolo ali skiro, da najde novega lastnika! 

 

Vstop je prost. Prvih 50 obiskovalcev, ki bodo na dogodek prišli peš, s kolesom ali z javnim prevozom, 

bo nagrajenih! 

 

Več informacij: 

Pomurski center mobilnosti – Zavod za turizem in razvoj Lendava 

Čentiba, Lendavska cesta 19, 9220 Lendava 

W: pcm.ztr.si, E: pcm@ztr.si T: 01 200 94 22 
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